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Ata da Sessgo Solene de Entrega de Medalha da Educagao Fisica, do terceiro
ano da D6cima Sexta Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariina, realizada
aos dezessete de setembro de dois mil e dezenove, is dezoito horas e trinta
minutos, na Sala das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara
Municipal, localizada no Edificio Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida,
delta cidade. Presidents Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo. Vice-Presidents
Sra. Cfssia Murer Mantagner. Secretfrios Srs. Alonso Lopes da Silva e
Cristiano Jose Cecon.O Sr. Presidente solicitou a presenga dos Senhores
Vereadores para initio da Sessao, sends feita a chamada pelo Sr. Secretario,
onde foi anota a presenga dos seguintes senhores Vereadores: Alonso Lopes da
Silva, Angelo Roberto Torres, Cfssia Murer Montagner. David Hilirio Nets,
Jose Munoz, Rodrigo da Silva Blanco. e Walter Luis Tozzi de Camargo. Ainda
estava ausente a Vereadora Tais Camellini Esteves. Deixaram de comparecer os
Srs. Alfredo Chiavegato Neto, Cristiano Jose Cecon, Inalda Lucio de Barron
Santana, Luiz Carlos de Campos e Romilson Nascimento Silva. A seguir,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos nossos
trabalhos". o Sr. Presidents declarou aberta a Sessgo Solene, comunicando a
todos que a mesma fora previamente convocada para que fosse feita a entrega
da Medalha do M6rito da Educagao Ffsica aos homenageados presented, em
conjunto com o CREF4/SP - Conselho Regional de Educagao F'isica. A seguir,
o Sr. Presidents solicitou ao Sr. Secretario, a chamada das autoridades para
comporem a Mesa. e a16m dos membros da Mesa Diretora da Casa, Presidents
Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, Vice-Presidents Sra. Cfssia Murer
Montagner, Secretgrio Sr. Alonso Lopes da Silva, estavam presences os Srs.
Marcia Gustavo Bemardes Reis, Prefeito Municipal, Paulo Rog6rio Sabioni,
Conselheiro do CREF4/SP e o Sr. Cfssio Henrique Rodriguez dos Santos,
Delegado do CREF4/SP; o Sr. Presidente destacou a presenga dos Srs. Cristina
Abrucez Santiago, representando a Secretfria Municipal de Educagao, Sra
Cristina Pinto Cano Bonini Hosikawa; Rafael da Silva Blanco, Secretdrio
Municipal de Juventude, Esportes e Lazer e o Sr. Taiguara Bertelli Costa,
Coordenador do Curse de Educagao Fisica da UNIFAJ -- Universidade de
JaguariOna. Composta a Mesa, o Sr. Presidents designou uma Comissio para
introduzir os homenageados em sous lugares de honra. Comissgo composta
pelos Senhores Vereadores Angelo Roberto Torres e Rodrigo da Silva Blanco,
sends os senhores homenageados: Antonio Carlos Bodini, Elisangela Raquel
Ribeiro, Janaina de Fatima Vacilotto Campos Barbosa Jaqueline Dell Vecchio
Barbosa, Milaine Cristina Zalotinie Walter Luis Tozzi de Camargo, Presidents
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da Cfmara Municipal, que estava ocupando seu lugar na Mesa, e tamb6m era
um hoinenageado. Composta a Mesa, e os Homenageados ocupando deus
lugares, o Sr. Presidents convidou a todos os presented para a ouvirem o Hind
Nationale o nino do Municipio de JaguariOna, acompanhando com um video,
mostrando a linda cidade de Jaguariilna, produzido pda Assessoria de Imprensa
da Casa. A seguir, o Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretgrio a leitura da
Curriculo do Sr. Antonio Carlos Bodini, homenageado com a Medalha do
M6rito da Educagao Fisica, concedida pda Cimara Municipal e o Conselho
Regional de Educagao Fisica-CREF4/SP, por indicag5o do Vereador David
Hilfrio Nato. "Antonio Carlos Bodini- CREF 042821 G/SP. Nascido eln
JaguariOna no ano de 1947, comegou praticando futebol nos campinhos da
fazenda Serrinha. De6endeu por alguns anos o time infantil da "I.Jniio Esportiva
Jaguariense", onde marcou 117 gals em dots ands. Iniciou carreira no futebol,
em 1964, no Guarani Futebol Clube, na cidade de Campinas; passou pda Ponte
Preta em 1966 e no ano de 1967 foi transferido para o Noroeste de Baum e foi
finalista da Divisgo de acesso da Federagao Paulista de Futebol, em 1968/1969
No ano de 1969 formou-se em Educagao Fisica. Fez curse de T6cnico
Desportivo em Futebol e Voleibol na Escola Superior de Educagao Fisica de
Sio Carlos. Em 1971 iniciou carreira no Marina At16tico Clubs e foio atleta
que maid tempo defendeu as cores do MAC em sua hist6ria at6 os dias de hole;
foram 07 anon em um s6 Clubs. Voltou para Jaguariana, onde montou a
Cerfmica Bodini, e ainda, iniciou a rau e primeira tunna de Ginfstica
Localizada Feminina, no Clubs Sociedade Amigos de Jaguariana, que depois se
fundiu com a Uniio Esportiva Jaguariense, formando o Jaguar Tunis Clube.
Foi presidente do Jaguar Tunis Clube e construiu a primeira quadra em saibro
do dube, e realizou eventos marcantes que aconteciam la e que est5o na
mem6ria de muitos. Foi Vereador constituinte na Nona Legislatura delta Casa
de Leis, no periods de 1989 a 1992, e atuou homo Presidents da Comiss5o de
Justiga e Redagao na promulgagao da Lei Organica do Municipio de
Jaguariana. Professor de Educagao Fisica concursado, nests Municipio,
desenvolveu inQmeras atividades nas Escolas de segundo grau e,
posteriormente, foi convocado polo, ent5o, Prefeito Tarcisio Cleto Chiavegato,
para fazer parte dos trabalhos de estruturag5o do Esporte na Secretaria de
Juventude Esporte e Lazer, onde iniciou projetos para abertura de escolhinhas
de futebol ejn vfrios bairros da cidade, fazendo parte do "Projeto Esporte para
Todos". Exerceu a fung5o de coordenador de esportes, trabalhando muito em
prol da valorizagao do docents da Educagao Fisica. Exerceu o cargo de
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Secretario Municipal na Secretaria de Juventude, Esportes e Lazer, no ano de
2016. O senior Toninho Bodini, homo 6 conhecido por muitos de n6s, fazjus a
honraria que hole Ihe 6 concedida, pois durante todos os ands em que esteve
exercendo sua profissao de Educador Fisico, em todas as fung6es que Ihe foram
designadas, ele jamais decepcionou seus companheiros de trabalho e deus

alunos. Foi exemplo para muitos. Abragou causas que pareciam impossiveis
para uma 6poca em que o esporte tinha nada ou quake nada a oferecer aos
profissionais de Educagao Fisica e transformou muitos esportistas em grandes
atletas. Nossa gratidao por tantos anon dedicados ao esporte delta cidade e
parab6ns por maid uma homenagem merecidamente recebida nesta noite." A
seguir, foi feita a leitura do Termo de Entrega da Medalha do M6rito da
Educagao Fisica ao Sr. Antonio Carlos Bodini. Em seguida, o Sr. Presidente
detemlinou a entrega da Medalha do M6rito da Educagao Fisica ao
Homenageado, convidando o Vereador David Hilfrio Neto e os Representantes
do CREF4/SP para faze-1o. O Sr. Presidente constatou a presenga na Casa, da
Vereadora Tail Calnellini Esteves e solicitou para que a mesma ocupasse seu
lugar no Plenfrio. A seguir, o Sr. Presidents deterjninou ao Sr. Secretfrio a
leitura do Cuniculo da Sra. Elisangela Raquel Ribeiro, homenageada com a
Medalha do M6rito da Educagao Fisica concedida pda Cfmara Municipal e o
CREF4/SP- Conselho Regional de Educagao Flsica, por indicagao da
Vereadora Cfssia Murer Montagner. "Eiisangela Raquel Ribeiro - CREF
015216 G/SP.: Licenciada em Educagao Fisica pda PUC-Campinas, se
especializou em Atividade Fisica Adaptada e SaQde. Aplica deus
conhecimentos homo Professora de Educagao Fisica, com muito amor,
dedicag5o e responsabilidade, desde o ano 2000, quando iniciou suas
atividades em Ginfstica Laboral no Grupo Engra(Engratec), ficando if por dez
amos; foi professora na Academia TS Natagao; trabalhou, tamb6m, na Secretaria
de Juventude, Esportes e Lazer da Prefeitura deste Municipio, exercendo
atividades fisicas para adultos e criangas e, desde margo de 2013 at6 a presents
data trabalha na APAE - Associagao de Pais e Amigos dos Excepcionais, onde
realiza um magnifico trabalho com as pessoas com deflci6ncia. Elisangela nio
mede esforgos para desenvolver seu trabalho da melhor maneira possivel e
fazer com que todos os deus alunos aproveitem ao mfximo das atividades
aplicadas. Ela ngo 6 vista apenas homo professora ensinando pessoas, mas
coma amiga que se preocupa e se importa com todos de maneira indistinta e
igualitaria, por isso, merece elsa homenagem, coma forma de reconhecimento
pda importancia do trabalho que desenvolve." A seguir foi fella a leitura do
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Termo de Entrega da Medalha do M6rito da Educagao Fisica a Sra. Elisangela
Raquel Ribeiro. A seguir, o Sr. Presidents determinou a entrega da Medalha do
M6rito da Educagao Fisica a Homenageada, convidando a Vereadora Cfssia
Murer Montagner e os Representantes do CREF4/SP para faze-1o. A seguir, o
Sr. Presidents deterininou ao Sr. Secretfrio a leitura do Curricula da Sra.
Janaina de Fatima Vacilotto Campos Barbosa, holnenageada com a Medalha do
M6rito da Educag5o Fisica concedida pda Cfmara Municipal e o CREF4/SP
Conselho Regional de Educagao Fisica, por indicagao do Vereador Rodrigo da
Silva Blanco. "Janaina de Fatima Vacilotto Campos Barbosa - CREF 061321
G/SP. Janaina cursou Licenciatura em Educagao Fisica no UNIFIA Centro
Universitfrio de Amparo e Bacharelado em Educagao Ffsica na FAJ
Faculdade de Jaguariana; Cursou, tamb6m, Administragao e Marketing
Esportivo na Universidade GAMA Filho em Campinas e, nests ano, cursou
Ginistica Laboral e Ergonomia, no Centro Universitfrio FMU, em Sio Paulo.
E proprietaria da Empresa Especializada em SaOde Ocupacional- Viva Vida Fit
e muito atuante na area da Educagao Fisica, desde 2006. Ocupa o cargo de
Diretora da Juventude, Lazer e Qualidade de Vida, na Prefeitura dente

Municipio e 6 responsavel pele programa Proativ+, onde 1000 alunos sio
atendidos; foi idealizadora do Programa "Viva Mellor", onde 350 idosos sdo
atendidos; 6 responsavel pecos eventos realizados pda Pasta, bem coma pda
modernizagao e acompanhamento dos Campeonatos Amadores de Futebol e
Futsal deste Municfpio. Foi estagiaria/professora/coordenadora do "Programs
Segundo Tempo" (ONG Pra Frente Brasil Jaguariana); em 2012 exerceu o
cargo de Diretora de Juventude, Lazer e Qualidade de Vida na Prefeitura de
Jaguariana e de 2013 a 2016, foi Diretora de Esportes na Prefeitura Municipal
de Monte Mor, sends que, em 2017, atuou novamente coma Diretora de
Juventude, Lazer e Qualidade de Vida, neste Municipio. Janaina 6 merecedora
delta homenagem, pda dedicagao, carinho e responsabilidade com que
desenvolve suas atividades em sodas as areas que ocupa, com today as pessoas
que trabalha, direta e indiretamente, por isso faz jus a etta homenagem." O Sr.
Presidente solicitou a leitura do Termo de Entrega Medalha do M6rito da
Educagao Fisica a Sra. Janaina de Fatima Vacilotto Campos Barbosa. A seguir,
o Sr. Presidents determinou a entrega da Medalha do M6rito da Educagao
Fisica a Homenageada, convidando o Vereador Rodrigo da Silva Blanco e o
Representante do CREF4/SP para £az6-1o. A seguir, o Sr. Presidente
determinou ao Mestre de Cerim6nia a leitura do Curriculo da Sra. Jaqueline
Dell Vecchio Barbosa, homenageada com a Medalha do M6rito da Educagao
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Fisica, concedida pda Cfmara Municipal e o CREF4/SP - Conselho Regional
de Educagao Fisica, por indicagao do Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo.
:Jaqueline Dell Vecchio Barbosa - CREF. 064066-G/SP: Jaqueline Dell
Vecchio, 6 Professional de Educagao Ffsica que atua, diretainente, na
reprogramagao de estilos de vida e implementagao de hfbitos saudfveis da
populagao Jaguariunense. Sua vida sempre foi voltada is praticas esportivas
pois toda sua familia sempre esteve a fi'Cute dos eventos e prfticas esportivas e
seguindo sous maiores exeibplos, iniciou muito redo nas escolinhas de
basquetebol, futsal e voleibol, juntamente com seu interesse pda dania. Fez
parte da Selegao Municipal de Basquetebol, guiada, na 6poca, por um jovem
T6cnico, conhecido por "Waltinho". Participou de Olimpiadas, Tomeios,
Amistosos, e se dedicava tamb6ln a dania (ballet e jazz), onde iniciou sua vida
professional, na conhecida "Academia do Mauricinho", em meados do ano
2000. Em 2004, iniciou sua vida acadQmica na primeira tum)a de Educagao
Ffsica da Faculdade de Jaguariana (hoje UNIFAJ). Durante a graduagao
desenvolveu Projetos direcionados exclusivalnente a Qualidade de Vida para
Idosos, com aulas de dania, hidroginastica e alongamento, e ingressou nos
estagios na Secretaria Municipal de Juventude, Esportes e Lazer de Jaguariana,
na area de atividades fisicas para adultos e idosos, orientada pecos Professores
Femando Beneduzzie Beatriz Lopes de Souza e ali pennaneceu at6 a conclus5o
de sua graduagao. Com o titulo de Bacharel em Educagao Fisica, continuou
ministrando as auras de Dania e tamb6m atuando colno professora de
modalidades esportivas com criangas e adolescentes. Maid tardy, apes ter o
titulo de Especialista em Populag6es Especiais e Saade, Ergonomia e Ginfstica
Laboral, Prfticas Multidisciplinares de atendimento ao Idosos, e um MBA em
Gestio de Pr(jetos, foi nomeada Diretora de Juventude, Esporte e Lazer de
Jaguariana. Neste periods, seguiu com a renovagao e gestao do "Programa de
Qualidade de Vida", que ganhou novo nome "Programa ProAtiv", o qual foi
reconhecido nacionalmente coma uma das melhores interveng6es de Qualidade
de Vida do Brasil, e premiado por Programas de renome homo o "Agita S5o
Paulo". Sob o comando do grandiose e inesquecivel LEBRAO participou de
grander eventos esportivos municipais. Lecionou em dual Instituig6es de
Ensino (Unifaj e UniMogi), e palestrou sobre diversos temas relacionados a
Qualidade de Vida. Atualmente, desenvolve agnes de Qualidade de Vida e
Gestio na Empresa Flex Unidade JaguariOna, e gerencia um Programa
Privado de Longevidade Saudfvel na Academia Physio Wellness, alum de
atendimentos personalizados do m6todo Pilates. O amor a sua cidade e a sua

17

⑩



'H.HW

⑤ Cfmara Municipal de JaguariQna
Estado de Sio Paulo

proflssao faz com que ela busque incansavellnente aperfeigoamento e
conhecimento para redirecionar hfbitos e trazer mais qualidade de vida a todos
que a procuram. lsso tudo faz deja uma professional que merece etta junta
homenagem, nests memento feliz e inesquecivel a todos aqui presentes." A
seguir, foi feita a leitura do Terms de Entrega da Medalha do M6rito da
Educagao Fisica a Sra. Jaqueline Dell Vecchio Barbosa. Em seguida, o Sr.
Presidente fez, junta com os Representantes do CREF4/SP, a entrega da
Medalha do M6rito da Educagao I'isica a Homenageada. A seguir, o Sr.
Presidente determinou ao Sr. Secretfrio a leitura do Cuniculo da Sra. Milaine
Cristina Zalotini, homenageada com a Medalha do M6rito da Educagao Fisica,
concedida pda Cfmara Municipal e o CREF4/SP - Conselho Regional de
Educagao Fisica, por indicagao da Vereadora Tais Camellini Esteves. "Milaine
Cristina Zalotini- CREF 087084 G/SP: Milaine fom)ou-se em 2010 em
Educagao Fisica pda FAJ - Faculdade de Jaguariana. No ano de 2015, P6s
graduou-se na Universidade Estfcio de Sa, em Campinas, se especializando em
Exercicio Ffsico Aplicado a Reabilitagao Cardiaca e a Grupos Especiais.
Trabalhou por periods na Secretaria de Assist6ncia Socialdeste M unicipio, e de
depois ingressou na Secretaria de Esportes em Jaguariana, onde foi Estagiaria
de Esportes. Na Report Academia foi professora/instrutora. Ingressou coma
professora na Secretaria de Esportes do Municipio, no ano de 2013, olde
trabalha at6 o moments . presence. Milaine 6 tamb6m s6cia proprietaria da
Academia Top Fitness Jaguariana e realizou diversos curses que a capacitarajn
em ser uma professional de exce16ncia na area em que aqua. Essa jovem
professora se destaca dianne de toda dedicagao e profissionalismo que aplica em
ladas as areas que atua com amor, cuidado, seriedade e profissionalismo.
Carismatica, gentile solfcita, Milaine merece asta homenagem que, certamente,
tara grande diferenga na sua carreira acad6mica e que nos proporciona ]nuito
orgulho pda oportunidade." O Sr. Presidents determinou a leitura do Tenno de
Entrega Medalha do M6rito da Educagao Fisica a Sra. Milaine Cristina Zalotini.
A seguir, o Sr. Presidente determinou a entrega da Medalha do M6rito da
Educag5o Fisica a Homenageada, convidando a Vereadora Tail Camellini
Esteves e os Representantes do CREF4/SP para faze-1o. A seguir, o Sr.
Presidents determinou ao Sr. Secretfrio a leitura do seu pr6prio curriculo,
homenageado com a Medalha da Educagao Ffsica, concedida pda Cfmara
Municipal e o CREF4/SP - Conselho Regional de Educagao Fisica/SP, por
indicagao do Vereador Angelo Roberto Torres. "Walter Luis Tozzi de Camargo
CREF 011737 G/SP. f formado em Educagao Fisica pda Pontificia
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Universidade Cat61ica de Campinas (PUC-Campinas) e P6s-Graduado "Latu
sensu" em Ci6ncias no Desporto em navel de especializagao pda mesjna
Universidade, com o tema: "A importancia do exercicio fTsico no controle e
redugao do estresse." Tem s61ida experi6ncia na area da Educagao Ffsica
atuante nos segmentos formats (educagao fisica escolar) e nfo formais
(iniciagao esportiva, treinamento e academias), no intuito de promover uma
maior qualidade de vida atrav6s da prftica sistematizada da atividade flsica.
Graduado, tamb6m, em Direito, com formagao no curio de Ci6ncias Sociais e
Jurfdicas em navel de Bacharel, pda Faculdade de Jaguariana(FAJ), com
atuagao no estagio obrigat6rio dentro da instituigao e outras manifestag6es
praticas favorecidas aos acad6micos. Atuou homo estagi6rio e professor na
Academia Hossri Sport em JaguariQna nas Areas de iniciagao ao Judd,
musculagao, condicionamento fisico e ginastica localizada. Foi estagiario na
Secretaria de Esportes, Lazer e Turismo da Prefeitura de Jaguariana, atuando
nos mais variados segmentos: iniciagao esportiva (Futsal, Basquete, Atletismo,
Handebole Futebol), aulas de ginfstica localizada; organizagao de eventos de
lazer e recreagao, dentre outros. Desde 1997 aqua homo professor na Prefeitura
do Municipio de Jaguariana diretamente na Secretaria de Esportes e Lazer com
iniciagao esportiva nas modalidades de basquetebol, futebol, futsal, organizagao
de eventos, como coordenador de esportes e t6cnico desportivo das seleg6es
adultas de basquetebol e atualmente homo coordenador de Lazer. Desde 1999
atua coma professor no Co16gio Integrado de Jaguariana no Ensino
Fundamental na disciplina de Educagao Fisica Escobar. Constantemente se
aprimora no campo cientifico atrav6s de cursor de capacitagao e especializagao,
a16m da realizagao de palestras sabre tomas pertinentes a area, homo na Semana
de Estudos eJn Educagao Fisica realizada pda Secretaria de Esportes e Lazer de
Jaguar'iona, que discorreu sobre o tema Politicos PQblicas de Lazer e Controle
do Estresse, e tamb6m com o este mesmo tema, palestrou na UNISAL
(Universidade Salesiana), em Campinas; participou do Curio de atualizagao
cientifica em Fisiologia do Exercicio pda State Sport's Academy of Russian
Federation, sediado pda PUC-Campinas. Participou homo Preparador Fisico
da equipe Canarinhos de euro da cidade de Jacutinga -- MG do VI Campeonato
International de Futbol Noctumo de Curic6, acontecido no Chile. A16m do
dedicado Educador fisico que 6, desde 2010 atua homo Advogado, pris 6 um
amante das leis; atuou coma Secretfrio Municipal em duas pastas no mesmo
ano de 2012, de Educagao e tamb6m de Juventude, Esportes e Lazer. Foi
eleito Vereador para a atual Legislatura, e exerce, hoje, a Presid6ncia da
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Cfmara de Jaguariana. Uln Vereador sempre muito interessado no legislar e
fazer leis justas que beneficiem toda a populagao. E um Presidents que aqua
com seriedade, fazendo a ponte com o Executivo Municipal, visando o bem
estar do povo jaguariunense. E um nestor/legislador que sempre este pronto a
ouvir seus servidores, a populagao e o Govemo Municipal. E ele o autor da Lei
n' 2.534, de 6 de setembro de 2018, que proporcionou a realizagao dense

evento. A vocagao e o amor pda pro6lssao de Educador foram herdados da sua
querida e saudosa mae, professora Terezinha Tozzi, que ensinou as primeiras
letras e contas para muitos dos nossos municipes. Waltinho tem muito orgulho,
verdadeira paixao e muito prazer em atuar coma professor de Educagao Fisica,
e o noire Vereador Angelo Roberto Torres, gentilmente aproveitou este feliz
momento para poder Ihe proporcionar elsa juste homenagem nesta solenidade
tio significativa para todos n6s." A seguir, foi feita a Leitura do Termo de
Entrega Medalha da Educagao Ffsica ao Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo. O
Sr. Presidente passou a presid6ncia a Sra. Cfssia Murer Montagner, Vice
Presidents, que solicitou que fosse Feita a entrega da Medalha do M6rito da
Educagao Fisica ao Homenageado, convidando o Vereador Angelo Roberto
Tones e os Representantes do CREF4/SP para faze-1o. A seguir, a Sra. Cfssia
Murer Montagner, Vice Presidents, devolveu a presid6ncia dos trabalhos da
Mesa ao Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, Presidente; a seguir, o Sr.
Presidente deixou livre a palavra ao Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal,
Marcia Gustavo Bemardes Reis, que cumprimentou os homenageados,
Presidente Waltinho Tozzi, Milaine, Jaqueline, Janaina, Elisangela, Toninho
Bodini, todos com uma questao muito importante em comum, todos
trabalharam na Prefeitura de Jaguariana, ou ainda trabalhavam; cumprimentou
a Vice Presidents da Mesa da Camera, a Vereadora C6ssia, o Secretario, Silva,
o Conselheiro do CREF, o querido amigo, o Periquito, que sempre estava
prestigiando Jaguariana, era um esportista nato e ele ficava feliz com a
presenga dole; agradeceu; cumprimentou o Cassio, que era o Delegado do
CREF, uma importante instituigao, e o Cfssio era um apaixonado pda
Educagao Fisica; cumprimentou o Vereador Neguita Torres, que nio era um
grande esportista, mas era um grande cavaleiro, cavalgava bastante;

cumprimentou o Vereador David Nets, o Vereador Magrao, 26 Muniz,
Taiguara, a Vereadora, a querida Tais, o Assessor do Deputado Baleia Rossi, o
Artur, o Secretfrio de Esportes, Lazer e Juventude, o RafaeIBlanco e em nome
dele ele cumprimentava todos os servidores da area de esportes que estavam
presemes naquela solenidade; em name da Alzira, cumprimentou todos os
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funcionfrios da Cimara Municipal e a todo o pablico presence desejou muito
boa noite, dizendo que, sem davida, era uma homenagem mais do que justa,
uma homenagem de honra ao m6rito da Educagao Ffsica do CREF e ele achava
que todos GIGS Cram apaixonados pda Educagao Fisica e aquela era uma justa
homenagem que o CJ{EF fazia porque, de cato, era diferenciado, o professor de
Educagao Fisica tinha um carinho especialpelos alunos, ele era o mais adorado
pecos alunos, a tuima nio gostava muito de estudar Matemftica, Ffsica,
Quimica, mas na hora de fazer Educag5o Fisica, a criangada adorava, pelo
menos ele adorava fazed Educag5o Fisica e ele sabia que era o mais popular, e
aquilo fazia com que aquela paixao com que des faziam de lecionar, de poder
dar aura, fosse kinda mais gratificante porque era um prazer dar aula de
Educagao Fisica; disse que todos des tinham uma passagem muito importante
pda Prefeitura, ele se lembrava de dada e da dedicagao de dada um doles
passando pda Prefeitura e, atualmente, alguns ainda continuavam, o carinho, o
empenho e a dedicagao, entao, CIGS Cram vocacionados para a Educag5o Fisica
e aquela vocagao era uma paixao, que des, atualmente, conseguiam ter um
reconhecimento da sociedade, atravfs do Conselho Regional de Educag5o
Ffsica e da Cfmara Municipal, uma homenagem que ida vicar marcada na vida
dole por aquela medalha que des teriam orgulho de colocar no peito naquela
noite, com a presenga dos familiares, dos amigos; parabenizou a todos por
merecerem muito e se dedicarem com tanto carinho aquela proHissao que era de
professor de Educagao Fisica e que, naquele dia, tinha o reconhecimento do
CREF, uma entidade tio syria, t8o rigida e tamb6m de uma Cfmara Municipal
que tinha la os nobres eleitos pda populagao e eram os representantes do povo,
portanto, des Cram homenageados polos Vereadores e Cram homenageados
polo CREF, era um reconhecimento duplo para des; parabenizou a todos mais
uma vez, desejou sucesso porque des mereciam; agradeceu a todos (naquele
momento houve manifestag5o com aplausos na assembieia); a seguir, o Sr.
Presidents deixou livre a palavra aos Representantes do CREF4/SP e fez uso da
palavra o Sr. Cfssio Henrique Rodrigues dos Santos, Delegado do CREF, que
cumprimentou a todos e agradeceu a Casa de Leis, em nome da Alzira, a grande
responsfvel por tudo aquilo que estavam acolnpanhando naquela noire;
agradeceu a presenga do Secretgrio de Juventude, Esportes e Lazer, o Rafael
Blanco, que a dente da Secretaria de Esportes estava desenvolvendo um
trabalho, onde, atualmente, atendiam mats de tr&s mil pessoas, criangas,
adultos, idosos, entao, a Educagao Fisica era valorizada dentro do Municfpio de
Jaguariina; agradeceu a presenga do Taiguara, representando a UNIFAJ, o
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Coordenador do Curse de Educag5o Fisica; agradeceu a todos os
homenageados e aos f amiliares que if estavam e disse que dada um e tamb6m
ele dividiu um momento da carreira dole, fosse trabalhando, fosse estagiando,
ele p6de aprender e compartilhar momentos com todos, entao, ele ficava muito
6eliz de v6-1os la na frente sendo homenageados, sends reconhecidos, porque
Cram merecedores, trabalharam bastante para estarem la; agradeceu aos
membros da Mesa, ao Prefeito Gustavo pda presenga, por se dispor a
acompanhar aquela Sessio Solene, porque o trabalho deli, o fomento que ele
fazia na Secretaria de Esportes, na Secretaria de Educagao, tamb6m, atingia
milhares de pessoas na cidade; agradeceu a representante da Secretaria de
Educagao; disse que o cantata da Educagao Ffsica muitas vezes era o primeiro
contato do ser humana com a Educagao Fisica, com a atividade fTsica, onde se
descobria suas habilidades, subs capacidades, onde comegavam a construir os
deus repert6rios motoren; disse ao Prefeito que, dentro da Secretaria de
Educagao e de Esportes, o fomento que ele dava, o incentive que ele dava, era o
resultado que estava if na frente, os profissionais apaixonados pda profissao,
sends reconhecidos polos Vereadores, que Cram os representantes do povo;
agradeceu ao Walter Tozzi, o Presidente, professional de Educagao Fisica, e
aquilo mostrava o quanto a Cidade era privilegiada no ramo da Educagao
Ffsica; lembrou que tinham uma Universidade que formava centenas de
profissionais de Educagao Fisica todos os anon, tinham Secretarial ativas que,
realmente, faziam a diferenga na vida dos cidadios jaguariunenses, os
profissionais la homenageados e um Presidents da Cfmara de Jaguariana,
tamb6m, protissionais de Educagao Fisica, ent5o, Jaguariana era privilegiada;
estendeu seus cumprimentos ao Periquito, intimamente o chamando,
Conselheiro do CREF e o corrigisse se ele errasse, professor, advogado, ja foi
Presidente do PSDB Campinas, membro do Conselho Nacionalde Esportes, ex
atleta, competidor de luta de drago, ex presidents da Associagao de Luta de
bragg, e se ele se estendesse la, todd mundi ida se levanLar e it embora; disse
que ele fazia questao de enaltecer porque ele era quem, naquele memento, o fez
fazed parte do Conselho do CREF de Educagao Fisica, onde ele estava indo
para o segundo mandato homo Delegado e ele fez questao de enaltecer a cidade,
para ele saber, o professor, que ele colocou no Municipio, atrav6s deja
representado, um Municfpio que amava a Educagao Ffsica, que valorizava a
Educagao Fisica e que fomentava, agradecia e reconhecia os deus pronissionais;
agradeceu a todos os presences, desejou boa noite e que todos ficassem com
Deus (naquele moments houve manifestagao com aplausos na assembleia); a
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seguir, fez uso da palavra o Sr. Paulo Rog6rio Sabioni, o Periquito, que
cumprimentou a todos, dizendo que ele ngo ida se arriscar, coma o Prefeito, a
nolnear todd mundo, mas ele gostaria de cumprimentar a Casa, atrav6s do
Presidente Walter Tozzi, que o encheu de orgulho ao saber que era colega de
profissao, dual vezes colega, e ele ficava muito feliz e logo inais ele malaria

porque o deixava tgo feliz aquilo; cumprimentou o amigo, n8o o Prefeito, o
Gustavo Reis, dizendo que des se conheciam ha bastante tempo e que, na outra
Gest5o deli, ele teve algulnas participag6es, fizeram alguns eventos esportivos
na cidade, entao, sempre os recebeu de portas abertas; comentou a seguir, sabre
o que falar do Cfssio? Disse que sabia que na profissao tinham de deixar um
legado e ele teve a honra de ter colorado um tijolinho na formagao do Cassio,
porque ele foi aluno dole na FAJ e ele teve o orgulho, quando caiu sobre ele a
responsabilidade de escolher os representantes, os delegados da Regiao
Metropolitana de Campinas, ele n5o titubeou e apontou o Cgssio diretamente,
tala confianga e o carinho que ele tinha por aquele aluno de tantos anon;

solicitou a todos uma salva de palmas ao senhor Cassio; depois da salva de
palmas, disse que ele ngo confiava tanto na mem6ria dole, entao, ele ida
cumprimentar a todos os Vereadores. na pessoa do senhor Angelo Torres, que
ele tinha de decorar os nomes, falou para o Neguita, que n5o tinha problemas e
que poderia chamar polo apelido tamb6m, porque era amigo de tonga data;
culnprimentou o Taiguara, que foi o Coordenador dole enquanto professor da
FAJ e tiveram o prazer de dividirem a mesma madeira, porque os dais davam
eula de Musculagao; cujnprimentou a todos os ex alunos dole, na pessoa do
Fusca, o Marcelo, que estava na Casa tamb6m; cumprimentou a representante
da Secretaria de Educagao; cumprimentou o Rafael que era seu colega, ele,
coma Secretfrio em Valinhos, e o Rafael em Jaguari6na; coinentou que ele era
um apaixonado na Educagao Fisica, carregava uma lama de ser muito pesado
nos discursos dele na profissao, de garantir o territ6rio delis conquistado,
principalmente, por proHissionais n5o habilitados que se apresentavam no
terreno doles; cumprimentou todos os profissionais la presences pdas escolhas,
dizendo que poucos observaram, mas foi um escolha heterog6nea que dava para
mostrar toda a amplitude da Educagao Fisica, porque teve homenageado do
futebol, homenageado da Educagao Fisica adaptada, homenageado da parte de
organizagao de eventos esportivos, homenageado de trabalho com a terceira
idade, homenageado com trabalho de fitness, homenageado com trabalho nas
lutas, e que tiveram sais areas da Educagao Fisica lembrada; parabenizou os
Vereadores que tiveram aquela sensibilidade; disse que cra cojnum chegar em
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uma cidade em que ela tinha uma tend&ncia acad6mica, geralmente, o pessoal
das faculdades, se a cidade tivessem uma tend6ncia inais fitness, o pessoal das
acadeinias ou o pessoal da Educagao, mas la nao, porque la tiveram aquela
sensibilidade de abrir o leque para mostrar o que era a profissao doles; falou
para os jovens que iriam continuar aquele trabalho no CREF, que a profissao
deles estava em ascensao, ao contrfrio de muitas proHiss6es que estavam em
extingao devido a tecnologia, a Educagao Fisica estava em ascensao, e ascens5o
era para um nQmero triste, um nQmero que Jaguariana, com certeza, cooperava
contririo aquilo, porque Jaguariana tinha uma politica publica na Educagao
Fisica e Jaguari6na tentava se enraizar em uma cultura da qualidade de vida
atrav6s da Educagao Ffsica, entao, des relnavam ao contrfrio daquela
estatistica; parabenizou o Gustavo e o Rafaelmas, quarenta e fete por cento da
populagao brasileira ngo fazia o recomendivel de atividade fisica por semana,
ou sqa, uma hora e meia de atividade fisica por semana, quarenta e fete por
cents, e que aquino porque eram um pals com uma dimensio praiana
monstruosa, um pals que tinha a lendl do futebol e quarenta e sete por canto da
populagao era considerada sedentaria, aquilo era da Organizagao Mundial da
Saide e aquino os colocava em quinto lugar no ranking dos pa(ses mais
sedentarios; comentou que ele e o Cfssio participaram de uma palestra com
uma mega da FIESP, e ele ficou assustado com os nQmeros, e o Brasil era um
pals jovem, um pals que tinha praia, tinha tudo, e o mais assustador era que a
populag5o brasileira adolescente estava naquele ranking de ngo fazer o
recoinendavel; pediu desculpas ao pessoaldo TI, mas muito era culpa dos jogos
eletr6nicos, muito era culpa dos pris e ele se policiava o dia inteiro com o Hllho
dole, para na hora em que ele estava dandy canseira, ele n5o dense o tablet nas
maas deli, ele o brava do tablet para por no tatame, brava do tablet para por na
quadra; disse que ele ficava muito feliz mesmo com a escolha dos Vereadores
e, principalmente, na nanativa tanto do Prefeito Gustavo, quando do Cgssio e
saber o trabalho que estava sends feith na Secretaria de Esportes de Jaguariana
e estar realizando aquele trabalho, ao qual uma Secretaria Municipal tinha a
obrigagao de deixar implantado na cidade, a cultura da qualidade de vida
atrav6s da atividade fisica;parabenizou a todos aqueles pronissionais que
representavam os profissionais de Jaguariana que tanto os honrava, o CREF
agradecia a profissao; agradeceu ao Gustavo por colocar no Plano de Govemo
dele uma visio daquela; agradeceu ao Secretfrio Rafael de permitir que fosse
implantado uma metodologia tio eflcaz; agradeceu a todos e que flcassem com
Deus; a seguir, o Sr. Presidents deixou livre a palavra a quem quisesse fazer
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uso, e pediu a palavra a Sra.Cfssia Murer Montagner que cumprimentou a
todos, dizendo que se n5o fossem os funcionfrios da Casa nada daquilo syria
possivel; disse que queria comegar f alando da grande admiragao que ela tinha
por todos des proflssionais de Educagao Fisica, e lembrar, ela nio labia
quantas pessoas la ida se lembrar, talvez a Lucy e mais algu6m, da etema
professora dela, a Neuza Garcia Martielo, que foi um grande exemplo de
professora de Educagao Fisica que, infelizmente, em mil novecentos e oitenta e
tr6s faleceu em um acidente, mas que trouxe para Jaguariana um grande
exemplo do que era ser uma professora, uma orientadora e uma professora de
Educagao Fisica; comentou que ela, Cfssia, Hicava feliz de poder, naquele
memento, de se lembrar do Dome da professora e acrescentou que da professora
dela, indicada, a Elisangela, pediu para que ela continuasse coin aqueles olhos,
com aqueles alunos que dependiam tanto deja e a parabenizou por aquele
trabalho que ela fazia na APAE; acrescentou que ela ida ser brave, mas que ela
ficava muito feliz que aquele tips de homenagem fosse feith para incentivar o
respeito aquela profissao que des tinham; agradeceu a todos(naquele memento
houve manifestagao com aplausos na assembleia); a seguir, pediu a palavra o
senior Rodrigo da Silva Blanco que cumprimentou a todos, dandy os parab6ns
aos delegado do CREF, que introduziu aquela homenagem na cidade de
Jaguariana; parabenizou, individualmente, o senhor Antonio Bodini, a
Elisangela, a Raquel, a Janaina, a Jaqueline DellVecchio, a Miiaine Cristina, o
Presidents Walter Luis Tozzi, Presidente da Cfmara e tamb6m professor de
Educagao Fisica muito bem quisto na cidade; parabenizou os olhos do Prefeito
para aquela Pasta conduzida polo Rafael Blanco, o pessoaltamb6m achava que
ele, Rodrigo, parecia muito com ele, Rafael, mas, ele achava que n5o tinha nada
a ver, brincou, mas de todd jeito ele queria estender os parab6ns para ele e para
toda a equips dole que estava if, por ser o bravo direito dole naquele trabalho
frduo que ele estava fazendo e disse que ele era suspeito para falar mas, is
vezes, ele escutava, gragas a Deus, coisas boas que estavam beneficiando a
cidade, as criangas da cidade, os adultos da cidade, e com aquilo ele via que o
esporte tinha a ver com a saade, era uma prevengao e homo todos viam, des
faziam um empenho para estarem trabalhando e divulgando e tentando
conquistar dada vez mats nQmero de pessoas, criangas, idosos, em today as
idades, com sodas as categorias; entao, de forma muito similes, ele queria de
coragao, deixar os parab6ns deli a todos if que tiveram aquela honra ao m6rito
e a todos tamb6m que nio puderam estar presented la, deixou o seu abrago e
agradeceu mats uma vez; a seguir, pediu a palavra o Sr. Alonso Lopes da Silva
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que, depois de cumprimentar, dizendo que em noms do Rafael Blanco ele
cumprimentava todos do Plenfrio e, em noms da Janaina, ele cumprimentava
todos os homenageados e em name da Cfssia ele cumprimentava todos os
Vereadores; disse que aquela era uma homenagem justa e homo ja foi falado la,
era bom repetir da dimens3o que era a Educagao Fisica, e ele, coma
sindicalista, ia at6 contar aquela hist6ria porque tinha a ver com a Educagao
Fisica, porque passaram um periods da questao tecno16gica, muitos castes de
LER, Lesio por Esforgos Repetitivos, entao, o acordo coletivo constava, onde
as pessoas mais digitavam, pararem para f azer alguns exercicios, tamb6m,
coordenados por professional de Educagao Fisica, entao, a dimensio era muito
grande, a16ln de trabalhar com a questao da vida, trabalhava, tamb6m, com
aquela quest5o ligada ao trabalho; disse que ele fez questao de falar if porque
CIGS vivenciaram muito aquilo, lutaram por aquilo e conseguiram colocar na
convengao coletiva dos bancarios; disse que tinha uma homenageada la, que foi
professora de bales da filha dole mas, infelizmente, a filha nio seguiu a carreira,
des acabaram a perdendo para o samba e para o pagoda e ela nio seguiu a
carreira de bailarina, mas era aquino, a dimensio era muito grande e ele queria
deixar um abrago para todos; comentou que outra questao muito importante que
ele queria destacar la, era a dimensio dos homenageados, para todos verem que
a maioria tamb6m elam mulheres, entao, nada maid juste do que fazer uma
homenagem, tamb6m, para as mulheres naquela homenagem de Educagao
Fisica; deixou um abrago e parabenizou a todos; a seguir, pediu a palavra o Sr.
Taiguara Bertelli Costa, Coordenador do Curso de Educagao Fisica da UNIFAJ,
que cumprimentou a todos dizendo para aqueles que n5o o conheciam, que ele
era o professor Taiguara, professor e coordenador do Curse de Educagao Fisica;
agradeceu a acolhida naquela Casa, dizendo que era um prazer e uma honra
estar la naquela nolte; pediu a licenga para todos de n8o cumprimentar as
pessoas polos titulos mas, todos que ele ida cumprimentar eram parceiros deli;
disse que o trabalho deli na Educagao Ffsica ja nio estava tio direto e que ele
cuidava de fomlar os novos profissionais e aquilo ele fazia if no Centro de
Educagao Fisica, e que era uma honra, uma alegria muito grande, naquela noite,
e contar nio s6 com ex alunos sends homenageados, ex alunos fazendo
homenagens, mas parceiros da retina deli; ao Waltinho disse que o name deli
era sempre lembrado no Centro Universitfrio de Jaguariana; disse ao Gustavo a
parceira linda que tinham la no Tanquinho Velho e agradeceu por aquela
parceria e achou muito legal ele estar la naquela noite, lembrando que ele tinha
de agradecer ao Plano de Govemo dole pecos trabalhos na Educagao Flsica e
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era exemplo para a RMC o programa, a atengao que Jaguariana dava para a
Educag5o Fisica, que todas as cidades da RMC levava Jaguaritlna coma
exemplo, e agradeceu por aquilo(naquele moments houve manifestagao com
aplausos na assemb16ia); ele continuou sua fda e agradeceu ao Rafael, ao
Marcelo, o querido "Fusca", pda parceria deles e que iriam aumentar aquilo
sempre; disse que para o professional de Educag5o Fisica estar atuante na sua
comunidade era crucial aquela formagao, porque o conhecimento t6cnico nio
bastava, tinha de conhecer o dia a dia da comunidade para poder resolver
problemas que, de tata, impactavam e des tinham um grande desaHlo pda
frente; comentou que o Periquito falou que o Brasil era um pals jovem, mas na
sua populagao, o Brasil era um pals envelhecido, ja tinha envelhecido e estava
envelhecendo dada vez maid e aquele envelhecimento populacional os
desaniava, os motivava a fazer diferente e aquela diferenga passava por aquela
profissao e o professional de Educagao Fisica era crucial na forma de atender
aquela populagao que envelhecia; comentou que ngo bastasse aquele desafio, a
vida os colocava outro desafio e o Periquito lembrou bem la, as criangas
estavam dada vez maid inativas e aquino era um problema muito s6rio, e o
Brasil nio era s6 um recordista de inativismo fTsico na inf'hncia coma era um
recordista mundial em obesidade infantil e o pals estava entrando em posig6es
que nunca tinha entrado antes, e passava pelo professional de Educagao Fisica,
tamb6m, reverter aquela situagao, e por isso que o Periquito falou que des
estavam em ascensao, porque todos eram muito importantes, porque o
movimento era vida e a malta de movimento era incompativelcom o movimento
de forma professional; falou aos homenageados daquela noite que, de novo, ele
se lembrava da palavra "parceria", que com sets daquelas pessoas que estavam
If, quatro ele teve a grande honra de trabalhar, a Elisangela, que belissimo
trabalho ela fazia e pediu para ela contar sempre com des na parceria la com a
APAE; a Jana disse, do PROATIV, dispensava comentar o tanto que aquela
parceria era importance para o Centro Universitfrio de Jaguariana na formagao
de novos prof\ssionais; a Jaqueline disse que era de longs data a comunicagao
delis e a relagao deles e a Milaine, tamb6m, via PROATIV, que tinha aquela
atuagao; disse que no exercfcio proHissionaldeles era para contar sempre com o
Centro Universit6rio de Jaguariana e para nio abandonarem a ci6ncia, porque a
c16ncia ida ser importantfssima para resolver os problemas que tinhaln pda
frente, e que os problemas que tinham, os desafios que tinham para cumprir
Cram desafios jamais vistos na sociedade, entao, iriam precisar muito do papal
da ci&ncia e um dos melhores centros de formagao em graduagao de Educagao
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Ffsica do pals estava em Jaguariana, entao, para que nio tivessem dQvida em
contal ' com aquele apoio; disse ao Toninho que ele ngo teve a honra de
trabalhar com ele, mas aquilo era incompet&ncia deli, Taiguara, porque o Sr
Toninho nio sabia a satisfagao que era ver o curriculum dele, o tanto que ele ja
fez pda Educagao Fisica, ele se sentia profundamente privilegiado de estar
naquela noite conhecendo a hist6ria dole; o parabenizou polo curriculum e
pediu tamb6m uma salva de palmas ao senior Antonio Carlos Tonini; depois da
salva de palmas continuou dizendo, aos amigos dole de CREF, Paulo Rog6rio
Sabione, vulgo Periquito, o CREF o tirou da academia mas, nunca, era bom
lembrar e des dividiram aRIas e era uma alegria poder dividir aula com o
Periquito, aquele cara era uma enciclop6dia da Educagao Fisica, engrandecia
muito a area e a atuagao que ele fazia no CREF, e ele tinha a honra de contar
com o Delegado Cassio, ex aluno e ele tamb6ln plantou la um tijolinho da
fonnagao dole e, naquela noite, ele estava vendo la o trabalho deli; o
parabenizou e mais uma vez agradeceu a Casa polo convite, o Vereador David e
se ele se esqueceu de algu6m, pedia desculpas, mas era para contar sempre com
o apoio da instituigao, o Centro Universitfrio de JaguariQna e ele encerrava a
fda deli agradecendo e parabenizando a todos polo trabalho(naquele memento
houve ]nanifestagao com aplausos na assembleia); a seguir, pediu a palavra a
senhora Janaina de Fatima Vacilotto Campos Barbosa que cumprimentou a
todos dizendo que, primeiramente, ela gostaria de agradecer a Casa, eln name
do Presidente Waltinho, colega dela de profissao, Rodrigo Magrao, que a
indicou e disse que ela estava muito feliz, muito honrada por estar recebendo
aquela homenagem la; agradeceu ao Prefeito Gustavo Reis, ao Secretfrio
RafaeIBlanco, por Ihe oportunizar estarjunto a gestao no Esporte do Municipio
e disse que ela era muito feliz naquela Secretaria e que poderiam ter certeza;
parabenizou o colega de profiss5o, o Cfssio e disse que o Periquito foie o
escolheu a dedo e disse que ela poderia acolnpanhar a seriedade dele frente ao
CREF, a evolugao dole coma professional, o parabenizou e disse que ela tinha
muito orgulho deli; agradeceu a todos os presentes, os colegas de profissao
dela, a familia dela que estava na Casa e disse que se ela estava, naquela noite,
recebendo aquela homenageln, ela dividia cobb des, porque nenhulna pessoa na
vida conseguia fazer alguma coisa sozinha e a profissao delis era a mesma
coisa; ao Fusca, seu parceiro, agradeceu, ao Rafaele a f amelia deja tamb6m, seu
muito obrigada; disse que falar da Educagao Ffsica para ela, era falar de amor,
porque quem amava cuidava e des cuidavam das pessoas, des faziam diferenga
na vida delas, poderiam ter certeza e ela amava ser professional de Educagao
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Fisica(naquele memento houve manifestagao com aplausos na assembleia); a
seguir, pediu a palavra a Sra. Elisangela Raquel Ribeiro que, cumprimentou a
todos, dizendo que ela fazia dela as palavras da Jana e que des tinham uma
profissao que as propiciavam cuidar de pessoas e aquilo era muito s6rio, era
muito importance, era maravilhoso, e ela era agradecida peta proHlssao que ela
escolheu hf quash vinte anon e que passou muito rfpido e ela tinha a honda de
dizer que ela foi colega de trabalho e, ainda, era parceira de todos os
homenageados la, e os que estavam na plat6ia; ela era muito grata a Deus, a
famllia dela que a apoiava nas aus6ncias; era grata, naquela noire, a todos os
estabelecimentos do Municipio, Prefeitura Municipal e os demais
estabelecimentos privados os quais ela teve a honra de atuar homo professora e
que fez Brandes e verdadeiras amizades, que se conservavam; e homo
apaixonada, ela tinha uma coisa que ela aprendeu dentro da APAE que, dianne
de uma dificuldade, des precisavam ter um olhar para a possibilidade;
agradeceu a Cfssia pda indicagao e a todos polo reconhecimento e
consideragao e pediu que Deus abengoasse os trabalhos doles naquela Casa e
que cIGs tivessem as decis6es guiadas peta sabedoria do Pai Maior de todos, e
ela ida partilhar aquilo com todos des, que diante de qualquer dificuldade, que
des tivessem, que tivessem um olhar para as possibilidades; agradeceu a todos
(naquele momento houve manifestagao com aplausos na assembleia); em
seguida, pediu a palavra a Sra. Jaqueline Dell Vecchio Barbosa que,
cumprimentou a todos, dizendo que ela achava que, para des que estavam la
sends homenageados naquela noite. s6 restava agradecer e se fosse para des
ficarem la f alando da Educagao Fisica, coma todos des Cram apaixonados,
aquino ida ficar at6 o outro dia cede, ent5o, ela gostaria de agradecer,
primeiramente, ao Waltinho que a indicou; disse que o Waltinho foia professor
dela; agradeceu ao professor Toninho que estava sentadinho la, quietinho, mas
cle foia primeiro professor de Educagao Fisica dela e ele sempre f alava para
ela que, se ela quisesse ser professora, ela tinha de estudar bastante, nio era s6
jogar bala para a tumta, nao, e aquino ela tinha por volta dos sous fete, oito ands
de idade e a primeira inspiragao deja foi ele, que estava quietinho la; ao
Waltinho Tozzi disse que, talvez, ele quisesse mata-la quando ela era pequena,
porque ela era peralta e ja chegou trance-lo na salinha de materiais para vicar
batendo hola na quadra do Azulao, enfim, tinham hist6rias bem interessantes;
agradeceu, naquela noite, uma pessoa muito, muito especial na vida dela, que
nio estava mais entre des mas, sem davida, ela era a professional que ela era,
com empatia, com amor ao pr6ximo, devido a ele, o noms dole era grandad,
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mas ele era tgo pequenininho e tgo forte, que era o Lebrao, e naquela noite, ela
s6 estava la de cabega erguida na profissao deja, que ela ajnava tanto, coin
muita empatia ao pr6ximo, com muito respeito e com muito amor, lidando com
adults, com idoso com patologia, sem patologia, devido a ele, porque ele
deixou o legado maid importante da vida dela que era o amor ao pr6ximo
(naquele memento houve manifestagao com aplausos na assembleia), entio ela
queria deixar a adlniragao dela e a gratidao dela por ele ter dado a ela a
oportunidade dela estar naquela Secretaria de Esportes, homo Diretora, e
fazendo o que ela maid amava e ter tantas coisas boas para lembrf-lo e colocar
em pratica todos os dias, entao, ao "Lebre" disse que naquela noite quem "fazia
gosto" eram des; desejou boa noite a todos e agradeceu maid uma vez (naquele
moments houve manifestagao com aplausos na assembleia); em seguida, o Sr.
Presidente disse que, naquele momento, ele encerraria as galas coma
homenageado e, tamb6m homo Presidente, para tanto, passou os trabalhos da
Mesa Diretora a Vice Presidente, Sra. Cfssia Murer Montagner; a seguir, fez
uso da palavra o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo que culnprimentou a todos,
dizendo ao Excelentfssimo Prefeito Gustavo Reid, amigo dole, parceiro que
estavam juntos naquela empreitada de conduzir aquela cidade para rumor de
um futuro lnelhor; ao Periquito,, que conduzia o CREF, na Regiao, homo
Conselheiro; ao Cassio, Delegado, parabenizou por criarem a oportunidade
daquela noite memorfvel na vida de cada um dos professores que la estavam e
de quem os acompanhavam tamb6m; disse ao professor Taiguara, que
representava aquela imponante Universidade, ngo s6 de Jaguariana, mas de
toda a Regiao e de todo Brasil; disse que sabiam da exce16ncia e da qualidade
de ensino e para que ele transmitisse os agradecimentos e os parab6ns a todos
que conduziam com brilhantismo aquela Universidade; disse aos
homenageados que era uma honra estar, naque]a noite, nos dois ladas da
moeda, o primeiro coma legislador, o qual ofertou aquela lei atrav6s de muita
conversa com o amigo deli, o Cassio, e que aquela lei vinha de um modelo ja
implantado no Estado de Sio Paulo e. se ele estivesse errado para que o
corrigissem, que eram noventa e fete municipios onde ja existiam uma lei
semelhante aquela para homenagear o professor de Educagao Flsica; disse que
foi muito bem aceita e aprovada por aquela Casa, para chegarem naquela nolte
e terem aquela singela homenagem para dada um deles, e que la ele poderia
nominar: Toninho, Elisangela, Janaina, Jaqueline e Milaine e que Cram todos
colegas de pro6lssao, que trabalharam juntos e carregaram o faldo pesado,
muitas vezes, da proflss5o, mas tamb6m colhiam os louros, os frutos saborosos
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de serum os professores, os educadores e os amantes do esporte e da qualidade
de vida; disse que ele conhecia um pouch da hist6ria de dada ul-n e que tiveram
a oportunidade de dividirem mementos juntos no sol, na chuva e diversos
mementos, mas o maier de todos estava sendo a emogao de estarem la, naquela
nolte, e para ele estar sends la homo homenageado, ele rendia a gratidao dele ao
seu amigo, Vereador Angelo Roberto Tones, que tentou fazer uma surpresa
para ele, mas era inevitavel, porque ele indicou o nome deli, mas todos os
nomes passavam por ele, porque ele tinha de encaminhar ao CREF, nio tinha
coma nio saber que o name deli tinha sido indicado pelo Vereador; agradeceu
de coragao e disse ao Neguita que muitas hist6rias chegaram para ele estar la
homo professor e uma delay passou if auras, quando o pai do Neguita, o saudoso
pai dele, os levava para estudar no Liceu em Campinas e, muitas vezes, o
Neguita os levava, e sem estudo, sem educagao, syria impossfvel chegar onde
ele estava naquele moments, e des, o Vereador e seu Pai, tiveram uma parcela
doles na hist6ria de vida dole e, naquela noite, receber aquela homenagem das
mios deli, ele, Angelo, ngo tinha a nogao da emogao e da gratidao que ele,
Walter, tinha por ele e mais uma vez o agradeceu(naquele lnomento houve
manifestagao com aplausos na assembleia); ele continuou dizendo que ser
professor de Educagao Fisica tinha de ter, tamb6m, outras inspirag6es e a maior
delay para ele estava sentado na plat6ia, o seu tio, Antonio Femando Tozzi, o
Toninho Tozzi, professor Toninho, que muitas gerag6es passarain polos
ensinamentos dole na quadra da escola, em outras cidades, e disse para que ele
soubesse que ele aprendeu muito, aprendeu com o exemplo de vida dole, com o
profissionalismo dole, com a utica dele e, arima de tudo, com a dedicagao dole,
em uma Jaguariana que poucos recursos tinham e, atualmente, era tio
grandiose e t5o gostoso verem todo o trabalho que era feito pdas Secretarial de
Esportes e de Educagao, porque a Educagao Fisica estava inserida mas, naquela
cidade pequenininha que ele era o professor, era um sacrifTcio formar um atleta,
poder levar para competir um jogs, nos jogos estaduais, e muitos escolares, e
ele e muitos outros que o sucederam, que passaram pda brilhante Jaguari6na,
tiveram a honra e o prazer de Eazer aquino e aquela foia inspiragao deli, aquele
foio memento deli de poder ser da vig6sima Quinta Turma da PUC, e ele sabia
que a do tio deli foi da Primeira Turma e vinte e cinco anon depois, ele p6de
estar naquela Universidade, se formando coma professor de Educagao Fisica;
agradeceu a ele pda inspiragao dole(naquele memento houve manifestagao
com aplausos na assembleia); disse que a todos ele rendia la os sous
agradecimentos, ao SecretArio Rafael polo trabalho que estava desenvolvendo, a
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Secretfria Cristina Cacao, la representada pda sua assessora Cristina Santiago;
disse que a Educagao Fisica, fosse ela no &mbito escolar ou fora da escola, era a
porta de entrada para todo o desenvolvimento de uma sociedade e que todos
soubessem que na Educagao Fisica, des desenvolviam a cidadania, qualidade
de vida e, arima de vida e arima de tudo, desenvolviam pessoas consciences
para a vida e para a sociedade, e que Jaguariana era privilegiada por investir na
Esporte, na Educagao, era privilegiada por combaterem o sedentarismo, coma
muito bem frisou o professor Periquito; era privilegiada por terem pessoas que
tinham garra e amor a profissao e que, naquela noite, naquela Casa, des tinham
uma pequena parcela mas, tantos outros, ficaria at6 injusto se ele nio nominasse
todos, mas nominal todos era tamb6m impossivel com tantos e valorosos
professores que a cidade tinha; uma excelente Universidade que formava todos
os dias e colocava no mercado; falou ao Prefeito que tinham de ter polfticas
pablicas voltadas ao Esporte e que des lutavam, naquela Casa, muito por
aquilo, por political que o Esporte fosse a frente e que ele transforJnasse vidas,
e que ele fizesse a diferenga em Jaguariana do presents para construir a
Jaguariana do futuro; agradeceu a todos e mais uma vez desejou boa noite
(naquele molnento houve manifestagao com aplausos na assembleia). Em
seguida, a Sra. Vice-Presidents, Cfssia Murer Montganer, devolveu a
presid6ncia dos trabalhos da Mesa ao Sr. Presidente, Walter Luis Tozzi de
Camargo. A seguir, ao Sr. Prefeito Municipal, Marcia Gustavo Bernardes Reid
foi entregue pda Cfmara Municipal e o CREF4/SP Conselho Regional de
Educagao Fisica, um Disc6bolo, que era uma estitua do escultor greco Moron,
que representava um alICia momentos antes de hangar um disco, sendo a estgtua
de desportista em aWaD mais famosa do mundi. Foi entregue tamb6m ao
Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal, polo CREF4/SP uma Colegao
intitulada "Solo Literirio CREF4/SP - 20 ands de Regulamentagao da Profissio
de Educagao Ffsica", contendo vinte e um livro referente a Profissao, para
abrilhantar a Biblioteca Municipal, e que aquela colegao fosse conte de
inspiragao aos professores e estudantes da cidade; o Sr. Prefeito Municipal
assinou o terms de entrega dos livros. Em seguida, o Sr. Presidents entregou
CertiHcados de Honra ao M6rito aos senhores: Paulo Rog6rio Sabioni,
Conselheiro do CREF4/SP; Cfssio Henrique Rodriguez dos Santos Delegado
do CREF4/SP, que tamb6m recebeu um Disc6bolo; Taiguara Bertelli Costa,
Coordenador do Curse de Educagao Fisica da UNIFAJ -- Universidade de
Jaguariana; Rafael da Silva Blanco, Secretfrio Municipal de Juventude,
Esportes e Lazer e Cristina Pinto Cat5o Boning Hosikawa, Secretfria Municipal
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de Educagao, representada naquela noite,pda Sra. Cristina Abrucez Santiago.
Feitas as homenagens, o Sr. Presidents agradeceu a presenga de todos e
encerrou a Sessio Solene. Nada maid havendo a tratar, lavreia presente ata que
lida e achada conforms. vai devidamente assinada.
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